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Navody k 2. sérii letnej ¢asti KMS 2016/2017

Uloha ¢&.1:
Je Tahké ukazaf, ze Alzbetka si musela nakreslif aspon 4 body. Styri body Alzbetke naozaj stacili — iba sikovne
spojila kazdy bod s kazdym.

Uloha ¢&. 2:
Spocitajte, kolko zépasov sa hralo dohromady.

Uloha &. 3:
Sktimajte situdciu odzadu. Na ktorych éislach mozeme skonéit? Zratajte si podla poslednej cifry, z akych éisel sme
sa tam mohli dostat.

Uloha ¢. 4:

Oznaéme si vrcholy stvorca A, B, C, D. Dva susedné vrcholy stvorca musia mat rovnaki farbu, BUNVE| A, B maju
zelend. Na strandch AD a BC si body K, L ktoré majui nezelent farbu, a stred CD je tiez nezeleny. Dokéazte,
7e aspoii jedna zo vzdjomnych vzdialenosti roznofarebnych bodov bude velkd (alebo narazite na relativne Tahky
pripad).

Uloha &. 5:
Upravte vsetky logaritmy na rovnaky zaklad (dolny index logaritmu), mozete pouzit niektori z vlastnosti logarit-
mov

- logdb
~ logya’

log, b log,.(ab) = log,.a + log, b.
Nésledne si nahrad'te log;a = x a podobne, staéi doriesit jednoduch§iu nerovnicu. To sa d4 viacerymi sposobmi,

asi najjednoduchsie je daf dokopy &leny s rovnakym menovatelom.

Uloha &. 6:

Janko si vie posadat na vsetky sedadld préve pre parne n. Napriklad sa moze ,,akoby* striedavo presivat o1, 2, 3 ...
miesta, raz v jednom, raz v druhom smere. Ukazte, Ze pre neparne n je celkovy pocet miest, o ktoré sa Janko
presunie, delitelny &slom n.

Uloha &. T:

N4jdite fazisko bodov.

Uloha &. 8:

Vyjadrite premenné aq, asg, ..., a, pomocou ich si¢tov s; = a; + a2 + -+ a; pre i € {1,2,...,n}. Vyuzite, ze
|z +y| < |z| + |y|. MdzZe prist vhod aj zndzornit si situdciu na obrazku.

Uloha &.9:

Ukéazte, ze priamky KL, MN a os usecky BC' sa pretinaju v jednom bode. Néjdite na to 3 kruznice tak, aby
uvedené priamky boli ich chordaly. Dve z kruznic maji vééélmi maly polomer.

Uloha ¢.10:
Vyuzite Wilsonovu vetu (https://sk.wikipedia.org/wiki/Wilsonova_veta).
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